

我县累计接种疫苗 62873 剂次

“我们的中国梦——文化进万家活动”举行



主任彭晓蓉表示,在完成辖区重点人群接种2.3万余人次的基础上,目前正大力推进全民疫苗接种,如今已实现全县乡镇(街道)接种点全覆盖。

按照“扩大准备、分批启用”原则,我县指定高唐街道社区卫生服务中心为新冠疫苗专用接种点。与此同时,增设县妇幼保健院专用接种门诊,紧急启用官阳、双龙、龙溪等17家医疗机构接种点,实现全县乡镇、街道接种点全覆盖;抽调县级医院人员组成4个城区临时接种点和3个流动接种工作组,实施集中接种,全县满负荷运行日接种量8000人次,确保4月30日前完成18万人次的接种任务。

“为做好疫苗接种安全,我们指定县人民医院和县中医院为新冠疫苗接种异常反应医疗救治‘以院包点’责任单位。”县卫生健康委主任彭晓蓉称,每个接种点均配备有2名急救医护人员和1辆120救护车,备有急救设施药品,全程保障、及时应对处置各种异常情况疑似不良反应。

据了解,我县还努力提升接种队伍专业技能,目前已累计培训接种、疑似预防接种异常反应监测及调查诊断处置、异常反应急救、护理技术等工作人员及备勤队伍人员410人次,全员培训考核合格并持证上岗。



本报讯(记者 雷行星 文/图)为庆祝中国共产党成立100周年,3月26日,“我们的中国梦——文化进万家暨中书协刘京闻教授师生展”在两心四馆开幕,吸引了众多书法爱好者前来参观。

书法作品展上,既有恣情挥毫的草书,也有行云流水的行书,更有娟秀工整的楷书,高超的书法技艺令人拍手称赞。不少书法爱好者纷纷掏出手机拍照。

据了解,此次活动共展出刘京闻师生书法作品70余幅,展出时间将持续到4月17日,后续刘京闻教授还将在我县开展书法培训活动。

本报讯(记者 向君玲 文/图)“请大家在接种后,留院观察30分钟,没有异常才能离开。回家后,请注意接种部位保持清洁卫生,不去清洗、不去挤压按摩,以免局部感染……”3月27日,在高唐街道社

区卫生服务中心,一医务人员正细心地告知市民接种后的注意事项。

据了解,为持续做好疫苗接种工作,连日来,我县在2个街道卫生服务中心和24个乡镇卫生院均设立接种点。截至3月27

日20时,我县累计接种疫苗62873剂次。

“为尽快形成人群的群体免疫屏障,有效阻断新冠病毒传播,降低人群感染和发病的风险,全县依法依规、积极稳妥、分阶段有序推进疫苗接种工作。”县卫生健康委



多校开展“全国中小学生安全教育日”主题活动



本报讯(记者 雷行星 文/图)每年3月最后一周的星期一为全国中小学生安全教育日。3月28日,我县多校采取各种形式开展主题活动,提高学生安全意识,保障学生健康成长。

记者在巫山初级中学看到,学校组织广大师生开展了以“全国中小学生安全教育日”为主题的安全教育活动。课堂上,教师以交通、防溺水、防范校园欺凌等为主要内容,通过提问、做游戏的方式与学生互动,以此增强学生安全意识,提高学生的自我保护能力。

“通过老师的这堂安全教育主题课,我了解到中国每5分钟就会有一人死于车轮之下,每一分钟就会有一人伤残,这节课让我知道了,我们一定要遵守交通规则,珍爱生命。”学生黄思宇说。

据了解,除了节假日外,学校每周星期三都会组织师生学习各种安全知识,确保学生平安健康快乐成长。

政法队伍:学楷模 找差距



本报记者 王忠虎 通讯员 张学炎 文/图

“只要始终牢记职责使命,不惧艰险、迎难而上,就敢于向贫困挑战、同命运斗争,‘山凿一尺宽一尺,路修一丈长一丈,就算我们这代人穷十年、苦十年,也一定要让下一代人过上好日子!’”

3月27日,县委政法委组织干部职工深入竹贤乡下庄村,开展“对标先进找

差距”活动。走在绝壁天路上,毛相林讲述了43年坚守偏远山村,以苦干实干,带领村民用最原始方式在悬崖峭壁上凿石修路,历时7年铺就一条8公里的“绝壁天路”的艰难历程。

据了解,县政法系统通过打实“走”绝壁天路、心连心“述”村史馆、面对面“听”愚公讲堂,深切感悟脱贫攻坚楷模毛相林同志先进事迹和崇高精神,对照深入

查找政法工作及队伍建设存在的差距,推进政法队伍教育整顿走深走实。

坐在愚公讲堂前,毛相林深情讲述了5次递交申请光荣入党的历程,带头落实各项惠民政策,传递党和政府的关怀厚爱,坚决听党话、跟党走。特别在脱贫攻坚中,带头吃苦、冲锋在前,带领村民自力更生、脱贫致富,一心向党、一心爱党,对党忠诚、矢志不渝,甘愿为党的事业奋斗终身的理想信念,兑现“党员就要以身作则,不要怕苦,不要怕累,要带头”的入党誓词。

在村史陈列馆,毛相林再现了每一人、每一物艰难困苦的历史背景,“这是当时已搬离下庄经做工作带着价值5000元机器返回修路,六个月后牺牲的黄会元,后面是献出生命的另外五名村民;这是妇女同志在干活做饭同工同劳……”

一张张画面、一个个场境都深深印刻在他的脑海。在讲到实现整村脱贫实施乡村振兴时,他充满信心说:“总书记叮嘱我加油干,陈敏尔书记调研下庄时也嘱托要继续努力奋斗,我一定会团结下庄人,带领下庄人,继续发扬下庄精神,做好乡村振兴这篇大文章,真心实意为群众解难事、办实事、做好事,永远做人民群众的贴

心人。”

在听取全县政法队伍教育整顿工作情况介绍后,毛相林讲述了2017年带头签订拒办“无事酒”承诺书,倡导孝敬敬老、抵制大操大办、整治婚丧陋俗、破除封建迷信,推进移风易俗、培育文明乡风的故事,“我是一名共产党员,群众都在看我,如果不将母亲送到村外亲戚家‘躲生’,哪个带头刹住办‘无事酒’嘛。”他表示“政法干警是老百姓平安的保护神,在社会治安、法治宣传、便民利民方面作了大量工作,建议加大对政法先进典型的宣传,并希望干部干警永远把群众当家人,做人民群众贴心人,愿意与大家一道为建设美好新家园不断努力奋斗。”

活动交流中,政法干部职工纷纷表示,毛相林同志是新时期共产党员的优秀代表,是扎根基层一线的脱贫攻坚楷模,要学习他对党忠诚、矢志不渝的政治品格,知重负重、攻坚克难的担当精神,心系群众、无私奉献的为民情怀,与时俱进、倡树新风的价值追求,以楷模为榜样扎实推进政法及平安建设各项工作再上新台阶。

我县禁毒宣传教育工作有序推进

坚决打赢新时代禁毒人民战争

本报讯(记者 侯毅)3月29日,县禁毒办召开禁毒宣传教育工作推进部署会。

会议传达了学习了十七届人民政府第

104次常务会议关于全县禁毒宣传教育工作的具体要求,通报了今年以来全县毒品预防宣传教育工作进展情况,指出了禁毒宣传教育工作中存在的问题和短板,查看了部分单位的禁毒宣传教育工作执行情况。

会议强调,宣传教育工作不仅要注重宣传,更要注重预防教育成效,各单位务必提高认识,把思想和行动统一到县委县府的决策部署上来,坚决扛起禁毒重点整治工

任,加强组织领导,强化工作保障,把禁毒宣传教育工作纳入近期工作重点策划,狠抓落实,全力夯实禁毒宣传教育各项工作,切实打好全县禁毒重点整治攻坚战。

会议就下一步禁毒宣传工作提出具体要求:做好策划,每月明确一个主题,稳步推进“知识竞赛”、“快闪”、“节目下乡”、“书画展”等禁毒活动有序开展;强化组织,有序开展日常活动,要会同各媒体、运营商有针对

性地开展宣传报道,营造浓厚的禁毒工作宣传氛围;加强对接,各部门要加强协作联系,整合资源,统筹推进宣传教育工作;四要注重成效,禁毒宣传教育工作要多出亮点,补齐短板,圆满完成禁毒整治工作。

县委宣传部、县文旅委、县教委、县总工会、团县委、县融媒体中心、县文联、县妇联、县禁毒办等单位禁毒工作人员围绕禁毒宣传、有奖举报等方面建言献策。

海成·红叶湖畔 AS1、AS2、AS3 商铺交房公告

尊敬的红叶湖畔业主: 红叶湖畔 AS1、AS2、AS3 商铺将于 2021 年 3 月 29 日进行交付,请业主携带《交房通知书》、《商品房买卖合同》、收据、业主身份证等资料于 2021 年 3 月 29 日到龙湖物业客户中心办理交付手续,详询 023-57612966、023-88975259 特此公告!

重庆俊尚置业有限公司 2021年3月26日

遗失声明

兹有巫山县黄太雄遗失残疾证,编号: (51222719700306001211)声明作废! 2021年3月31日

山水之城 美丽之地 重庆 行千里致广大 A Tour In Chongqing, A Gain In Vision

文明是成功的花蕊 文明是快乐的源泉

2021年3月1日正式施行

《重庆市文明行为促进条例》

市委宣传部 市文明办 宣